
KUCHYNĚ HOSÍN
jídelní lístky -  www.rozvozjidelcb.cz

JÍDELNÍ LÍSTEK
Platný na týden od  12.9. - 16.9 .  2016

Ranní doobjednání obědů je možné pouze menu č.1 a 2 do 7.30hod.

JÍDLA UVEDENÁ V JÍD. LÍSTKU MOHOU OBSAHOVAT ALERGENY 1-14

                      I. Vepřová kýta na paprice, houskový knedlík
II. Vepřový plátek na zeleném pepři, dušená rýže
III.Čevabčiči s bramborem, hořčice, cibule
IV.Těstovinový salát se šunkou , sýrem a zeleninou
V. Smažený vepřový řízek , vařený brambor, okurka  
VI. Šunko-sýrová  pizza

Vařené hovězí maso, křenová omáčka, houskový knedlík
II. Kuřecí kung-pao, dušená rýže
III.Fazolový guláš s nočky, pečivo 2 ks
IV.Obložená maxi houska s bavorskou sekanou 2 ks, ovoce
V.Košický řízek, bramborová kaše
VI.Pizza s ananasem, salámem a sýrem

Vepřová plec po selsku, bramborový knedlík, zelí
II. Smažený hermelín, vařený brambor, tatarská omáčka
III.Buchtičky s krémem
IV.Pikantní špekáčky na pivu ,pečivo 3 ks
V. Smažený vepřový řízek , vařený brambor,okurka   
VI. Šunko-sýrová  pizza

I. Znojemská hovězí pečeně, houskový knedlík
II. Vepřový flamendr, vařené těstoviny
III.Zap. těstoviny s uz.masem,angl.slaninou,uzeninou, zeleninou a sýrem,okurka
IV. Šumavská topinka 3 ks, ovoce
V.Přírodní sekaný řízek, bramborová kaše
VI.Pizza se zeleninou a ananasem

I. Smažený vepřový řízek , vařený brambor, okurka  
II. Dalmátské čufty v rajské omáčce, vařené těstoviny
III.Vaječná omeleta se šunkou a sýrem, vařený brambor, salát
IV.Nakládaný hermelín, pečivo 3 ks
V. Smažené kuřecí stehno, bramborová kaše
VI. Sýrovo-šunková pizza

Dobrou chuť přejí zaměstnanci firmy  CZ-ARF, s.r.o.
Objednávky na tel.kuchyň 724906635,p.Soga 737504019

(v případě nedostupnosti p.Vaněk 777640858)
e-mail: vanek.czarf@seznam.cz

 Změna jídelního lístku vyhrazena !!! Informace o alergenech u řidiče

POKRMY PO PŘEDÁNÍ V JÍDLONOSIČÍCH JSOU URČENY K OKAMŽITÉ KONZUMACI

PO. 12.9.            Hovězí vývar s těstovinou,zeleninou a masovou rýží

ÚT. 13.9.           Hrachová
                          I.

ST. 14.9.            Slovácká zelnice
                          I.

ČT. 15.9.           Kuřecí vývar s rýží a zeleninou

PÁ. 16.9.            Bramborová
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